

П Р И К А З

НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ

23 февраля 1942 г.

№ 55

г. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и партизанки!

24-ю годовщину Красной Армии народы нашей страны встречают в суровые дни отечественной войны против фашистской Германии, нагло и подло посягающей на жизнь и свободу нашей родины. На протяжении громадного фронта от Северного Ледовитого океана до Черного моря бойцы Красной Армии и Военно-Морского Флота ведут ожесточенные бои, чтобы изгнать из нашей страны немецко-фашистских захватчиков и отстоять честь и независимость нашего отечества.

Не впервые Красной Армии приходится оборонять нашу родину от нападения врагов. Красная Армия была создана 24 года назад для борьбы с войсками иностранных интервентов-захватчиков, стремившихся расчленивать нашу страну и уничтожить ее независимость. Молодые отряды Красной Армии, впервые вступившие в войну, наголову разбили немецких захватчиков под Псковом и Нарвой 23 февраля 1918 года. Именно поэтому день 23 февраля 1918 г. был объявлен днем рождения Красной Армии. С тех пор Красная Армия росла и крепла в борьбе с иностранными интервентами-захватчиками. Она отстояла нашу родину в боях с немецкими захватчиками в 1918 году, изгнав их из пределов Украины, Белоруссии. Она отстояла нашу родину в боях с иностранными войсками Антанты в 1919—1921 гг., изгнав их из пределов нашей страны.

Разгром иностранных интервентов-захватчиков в период гражданской войны обеспечил народам Советского Союза длительный мир и возможность мирного строительства. За эти два десятилетия мирного строительства возникли в нашей стране социалистическая промышленность и колхозное сельское хозяйство, расцвели наука и культура, окрепла дружба народов нашей страны. Но советский народ никогда не забывал о возможности нового нападения врагов на нашу родину. Поэтому одновременно с подъемом промышленности и сельского хозяйства, науки и культуры росла и военная мощь Советского Союза. Эту мощь уже испытали на своей спине некоторые любители чужих земель. Ее чувствует сейчас хваленая немецко-фашистская армия.

8 месяцев назад фашистская Германия вероломно напала на нашу страну, грубо и подло нарушив договор о ненападении. Враг рассчитывал, что после первого же удара Красная Армия будет разбита и потеряет способность сопротивления. Но враг жестоко просчитался. Он не учел силы Красной Армии, не учел прочности советского тыла, не учел воли народов нашей страны к победе, не учел ненадежности европейского тыла

фашистской Германии, не учел, наконец, внутренней слабости фашистской Германии и ее армии.

В первые месяцы войны ввиду неожиданности и внезапности немецко-фашистского нападения Красная Армия оказалась вынужденной отступить, оставив часть советской территории. Но, отступая, она изматывала силы врага, наносила ему жестокие удары. Ни бойцы Красной Армии, ни народы нашей страны не сомневались, что этот отход является временным, что враг будет остановлен, а затем и разбит.

В ходе войны Красная Армия наливалась новыми жизненными силами, пополнялась людьми и техникой, получала на помощь новые резервные дивизии. И настало время, когда Красная Армия получила возможность перейти в наступление на главных участках громадного фронта. В короткий срок Красная Армия нанесла немецко-фашистским войскам один за другим удары под Ростовом-на-Дону и Тихвином, в Крыму и под Москвой. В ожесточенных боях под Москвой она разбила немецко-фашистские войска, угрожавшие окружением советской столице. Красная Армия отбросила врага от Москвы и продолжает жать его на запад. От немецких захватчиков полностью освобождены Московская и Тульская области, десятки городов и сотни сел других областей, временно захваченных врагом.

Теперь уже нет у немцев того военного преимущества, которое они имели в первые месяцы войны в результате вероломного и внезапного нападения. Момент внезапности и неожиданности, как резерв немецко-фашистских войск, израсходован полностью. Тем самым ликвидировано то неравенство в условиях войны, которое было создано внезапностью немецко-фашистского нападения. Теперь судьба войны будет решаться не таким привычным моментом, как момент внезапности, а постоянно действующими факторами: прочность тыла, моральный дух армии, количество и качество дивизий, вооружение армии, организаторские способности начальствующего состава армии. При этом следует отметить одно обстоятельство: стоило исчезнуть в арсенале немцев моменту внезапности, чтобы немецко-фашистская армия оказалась перед катастрофой.

Немецкие фашисты считают свою армию непобедимой, уверяя, что в войне один на один она, безусловно, разобьет Красную Армию. Сейчас Красная Армия и немецко-фашистская армия ведут войну один на один. Более того: немецко-фашистская армия имеет прямую поддержку на фронте войсками со стороны Италии, Румынии, Финляндии. Красная Армия не имеет пока подобной поддержки. И, что же: хваленая немецкая армия терпит поражение, а Красная Армия имеет серьезные успехи. Под могучими ударами Красной Армии немецкие войска, откаты-

ваясь на запад, несут огромные потери в людях и технике. Они цепляются за каждый рубеж, стараясь отодвинуть день своего разгрома. Но напрасны усилия врага. Инициатива теперь в наших руках, и потуги разболтанной ржавой машины Гитлера не могут сдержать напор Красной Армии. Не далек тот день, когда Красная Армия своим могучим ударом отбросит озверелых врагов от Ленинграда, очистит от них города и села Белоруссии и Украины, Литвы и Латвии, Эстонии и Карелии, освободит советский Крым, и на всей советской земле снова будут победно реять красные знамена.

Было бы, однако, непростительной близорукостью успокаиваться на достигнутых успехах и думать, что с немецкими войсками уже покончено. Это было бы пустым бахвальством и зазнайством, недостойным советских людей. Не следует забывать, что впереди имеется еще много трудностей. Враг терпит поражение, но он еще не разбит и — тем более — не добит. Враг еще силен. Он будет напрягать последние силы, чтобы добиться успеха. И чем больше он будет терпеть поражение, тем больше он будет звереть. Поэтому необходимо, чтобы в нашей стране ни на минуту не ослабевала подготовка резервов на помощь фронту. Необходимо, чтобы все новые и новые войсковые части шли на фронт ковать победу над озверелым врагом. Необходимо, чтобы наша промышленность, особенно военная промышленность, работала с удвоенной энергией. Необходимо, чтобы с каждым днем фронт получал все больше и больше танков, самолетов, орудий, минометов, пулеметов, винтовок, автоматов, боеприпасов.

В этом один из основных источников силы и могущества Красной Армии.

Но не только в этом состоит сила Красной Армии.

Сила Красной Армии состоит, прежде всего, в том, — что она ведет не захватническую, не империалистическую войну, а войну отечественную, освободительную, справедливую. Задача Красной Армии состоит в том, чтобы освободить от немецких захватчиков нашу советскую территорию, освободить от гнета немецких захватчиков граждан наших сел и городов, которые были свободны и жили по-человечески до войны, а теперь угнетены и страдают от грабежей, разорения и голода, — освободить, наконец, наших женщин от того позора и поругания, которым подвергают их немецко-фашистские изверги. Что может быть благороднее и возвышеннее такой задачи? Ни один немецкий солдат не может сказать, что он ведет справедливую войну, ибо он не может не видеть, что его заставляют воевать за ограбление и угнетение других народов. У немецкого солдата нет возвышенной и благородной цели войны, которая могла бы его вдохновлять и чем



он мог бы гордиться. И, наоборот, любой боец Красной Армии может с гордостью сказать, что он ведет войну справедливую, освободительную, войну за свободу и независимость своего отечества. У Красной Армии есть своя благородная и возвышенная цель войны, вдохновляющая ее на подвиги. Этим собственно и объясняется, что отечественная война рождает у нас тысячи героев и героинь, готовых идти на смерть ради свободы своей родины.

В этом сила Красной Армии. В этом же слабость немецко-фашистской армии.

Иногда болтают в иностранной печати, что Красная Армия имеет своей целью истребить немецкий народ и уничтожить германское государство. Это, конечно, глупая брехня и неумная клевета на Красную Армию. У Красной Армии нет и не может быть таких идиотских целей. Красная Армия имеет своей целью изгнать немецких оккупантов из нашей страны и освободить советскую землю от немецко-фашистских захватчиков. Очень вероятно, что война за освобождение советской земли приведет к изгнанию или уничтожению клики Гитлера. Мы приветствовали бы подобный исход. Но было бы смешно отозваться клику Гитлера с германским народом, с германским государством. Опыт истории говорит, что гитлеры приходят и уходят, а народ германский, а государство германское — остается.

Сила Красной Армии состоит, наконец, в том, что у нее нет

и не может быть расовой ненависти к другим народам, в том числе и к немецкому народу, что она воспитана в духе равноправия всех народов и рас, в духе уважения к правам других народов. Расовая теория немцев и практика расовой ненависти привели к тому, что все свободолюбивые народы стали врагами фашистской Германии. Теория расового равноправия в СССР и практика уважения к правам других народов привели к тому, что все свободолюбивые народы стали друзьями Советского Союза.

В этом сила Красной Армии. В этом же слабость немецко-фашистской армии.

Иногда в иностранной печати болтают, что советские люди ненавидят немцев, именно как немцев, что Красная Армия уничтожает немецких солдат, именно как немцев, из-за ненависти ко всему немецкому, что поэтому Красная Армия не берет в плен немецких солдат. Это, конечно, такая же глупая брехня и неумная клевета на Красную Армию. Красная Армия свободна от чувства расовой ненависти. Она свободна от такого унижающего чувства, потому что она воспитана в духе расового равноправия и уважения к правам других народов. Не следует кроме того забывать, что в нашей стране проявление расовой ненависти карается законом.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИКАЗ Народного Комиссара Обороны (Окончание)

Боец, Красной Армии уничтожает немца...

Красная Армия уничтожает немецких солдат и офицеров...

Да здравствует Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Народный Комиссар Обороны И. СТАЛИН.

ПРИКАЗ ТОВАРИЩА СТАЛИНА ВОДХОНВЛЯЕТ НАС НА НОВЫЕ ПОДВИГИ

25 февраля состоялся митинг работников областного управления милиции...

РЕШИТЕЛЬНО УЛУЧШИТЬ РАБОТУ НИЗОВОГО ОПЕРАТИВНОГО ЗВЕНА

Важнейшая роль в улучшении качества всей милицйской работы принадлежит участковым уполномоченным.

Однако, далеко не все начальники ГО и РО НКВД, их заместители и начальники отделений милиции понимают значение работы участковых уполномоченных и по настоящему не руководят ими.

Одновременно начальники ГО и РО НКВД обязаны совместно с РК ВКП(б) принять меры к укреплению низового оперативного звена лучшими оперативными кадрами и иметь постоянный резерв кандидатов для замены неспособных и неоправдавших доверия или откомандированных на другую работу.



Учуполномоченный 2 отделения милиции г. Горького тов. Прокитин.



Учуполномоченный 2 отделения милиции г. Горького тов. Крысин.

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ „НА СТРАЖЕ“

В декабре 1941 года я был ранен бандитом из огнестрельного оружия.

я не был забыт; я чувствовал ту сталинскую заботу о человеке, которая всегда проявляется в нашей советской стране.

КОММУНИСТ т. КУЛЬКОВ В АВАНГАРДЕ

Коммунист участковый уполномоченный тов. Кульков по праву является одним из лучших участковых уполномоченных в нашем отделении.

дальнейшее его участка, но и с других участков, хотя, казалось бы, учуполномоченный тов. Кульков к ним и не имеет никакого отношения.

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ — ОТВЕТСТВЕННЫЙ РАБОТНИК

В обстановке великой отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков почетная и ответственная роль принадлежит органам советской милиции.

Медведев Ш. В. Все они интересуются ходом подготовки к севу в колхозах, ремонтом с.х. инвентаря, выполнением государственных поставок.

Борьба за плановость в работе

Одним из существенных недостатков в работе участкового уполномоченного является бесплановость и бессистемность.

Для того, чтобы работа учуполномоченных была организована лучше, полнее и качественнее, начальникам отделений милиции необходимо самым решительным образом потребовать плановости в работе каждого учуполномоченного и установить строжайший контроль за выполнением плана.

Оперативнее руководить работой участковых уполномоченных

В работе участкового уполномоченного большую роль играет своевременный и конкретный инструктаж со стороны командования, проведенный до начала работы по поддержанию паспортного режима.

По основное все же заключается именно в оперативном, умелом руководстве работой участковых уполномоченных.

„Оперативное руководство“

Участкового уполномоченного 1 горотделения тов. Шовгения вызвали в паспортный отдел с докладом о его работе.



Начальник: — Участковый уполномоченный?.. Чем сейчас занимается?.. Участковый: — Да вот, провожу беседу среди населения... Начальник: — Ага! Вот хорошо!.. Молодец, давай, давай.



Я приехал в Б.-Сидоровский сельсовет как раз в тот момент, когда там шло собрание. Дело, видимо, подходило уже к концу. Выступали колхозники. Меня удивило то, что по всем вопросам люди обращались к участковому уполномоченному Андрею Васильевичу Татариннову. Были на собрании и председатель сельсовета и председатель колхоза. Казалось бы, что они больше всех сведущи в колхозных делах. Но, обсуждая ход выполнения государственных обязательств, обсуждая другие вопросы колхозной жизни, люди обращались за советом и помощью к участковому уполномоченному. Это говорило за то, что авторитет тов. Татариннова здесь очень велик. Позднее мне пришлось точно убедиться в этом.

Кончилось собрание. Многие разошлись. Около пятидесяти человек, несмотря на поздний час,

остались, чтобы побеседовать с участковым. И опять, казалось бы, не к работнику милиции нужно было обратиться по тому или другому вопросу, но шли к нему. Вот колхозник никак не может получить деньги по аттестату, высланному сыном с фронта. Андрей Васильевич обещает заняться этим вопросом, помочь получить деньги. Другой спрашивает, когда будут выдавать хлеб по трудовым и по сколько килограммов, третий хочет узнать, как разыскать сына в армии, а то что-то долго нет от него писем. Четвертый, качая головой, говорит:

— Здорово ты меня, Андрей Васильевич, на собрании за светомаскировку пристыдил. Прямо беда. Приду домой, все уделаю — щелочки не будет.

Чем же заслужил такой большой авторитет участковый упол-

номоченный Татариннов? Исключительно честным, добросовестным отношением к своему делу, любовью к этому делу. Он хорошо знает не только ежедневное положение дел на своем участке, он знает почти всех живущих здесь в лицо и по имени. Не случайно приходят к нему узнать, когда будут выдавать хлеб на трудовые — Татариннов хорошо знает положение дел в колхозе, знает, когда что будет делаться.

Раз в неделю собирает Татариннов колхозников. У него всегда к этому собранию подбирается материал о недостатках на участке. Вместе с колхозниками обсуждает Татариннов, как лучше поступить в том или ином случае, что сделать по тому или иному вопросу. И население всегда самым деятельным образом помогает участковому.

РАССАДИН.

Два участковых уполномоченных

Работают в Борском райотделении два участковых уполномоченных — Зайцев и Подстрельнов.

Ничего плохого не скажешь о Зайцеве — хороший работник. Културный, грамотный, постоянно повышающий свой политический уровень, он прекрасно понимает создавшуюся обстановку и работает так, как требует фронт, как требует великая отечественная война. На своем участке он организовал группу бригадильцев, создал актив из обществности. Он сумел вовлечь людей в работу и от обществности получает очень хорошую помощь.

Зайцев часто выезжает в колхозы, в сельсоветы с тем, чтобы не отрываясь руководством из

кабинета, а на месте детально вникать в дело. Достаточно сказать, что в январе он 15 раз выезжал в колхозы проверять подготовку к севу, проведение противопожарных мероприятий и по другим вопросам.

Так работает Зайцев.

Ничего хорошего не скажешь о Подстрельнове — плохой работник.

Общественность на участке не организовал, бригадильцев имеет всего лишь одного человека. Что делается на участке — не знает, кто где живет не знает, т. к. поддержанию паспортного режима не придает должного внимания. Вообще ничего не знает. И не хочет, видимо, знать. С 1938 года не составляет плана работ, живет так: «день прошел — и

ладно».

На его участке кражи и другие проявления — не редкость. Осенью 1941 года со дворов колхозников было уведено 12 голов овец, во время уборки было массовое хищение картофеля, в одном колхозе сгорел конный двор вместе с находившимися в нем шестью лошадьми, жеребенком и разным сельскохозяйственным инвентарем. И все это произошло мимо Подстрельнова, никаких мер к разбору этих дел он не принял.

Мы не хотим делать сейчас никаких выводов о работе Подстрельнова. Но хотим, чтобы эти выводы сделало командование Борского РО НКВД.

БАРАНОВ,
ст. инспектор ПРО.

Мы обращаемся к участковому уполномоченному 6 горотделения милиции тов. Вакушкину. И хотим сказать ему вот что:

Вы — участковый уполномоченный. Вам по долгу службы приходится бороться за чистоту и порядок на каждой улице, в каждом доме. Но мы хотим, чтобы вы пошли дальше, в смысле борьбы за чистоту и порядок. Сообщаем следующее:

На вашем участке есть один человек. Он советский работник. И ходит с портфелем. Точно мы не скажем, какой это портфель — парусиновый или из кожи. Но мы точно знаем, что с этим портфелем человек творит прямо безобразия. Он в него кладет и хлеб, и колбасу, и какие-то веревочки, обрывки газет, тряпки. И даже в нем же носит старые калоши. И еще с сожалением вздыхает:

— Ах, как наша местная промышленность отстает от нужд широкого потребителя!.. До сих пор не могут наладить выпуск резиновых портфелей!..

Это он намекает на то, что в портфель не убираются кожаные сапоги и примус.

А посмотрели бы вы на деловые бумаги в портфеле этого

человека. Они лежат так, словно их кто-то стреб в охапку, сунил туда и потом еще утоптал ногами.

Тут деловая переписка и неисполненные бумаги, разные приказы, циркуляры и прочее. И все это пересыпано хлебными крошками, разным мусором. И, пожалуй, в портфеле у этого неграха скоро заведутся черные тараканы и мыши.

Но нам не хочется, чтобы так получилось. И поэтому мы хотим дать вам один совет.

Вы, как-нибудь, подкараульте этого человека. Задержите его. И оштрафуйте на месте. Или приведите в отделение милиции и составьте административный протокол. Вообще подберите ему достойную кару, чтобы он почувствовал, что нельзя портфель превращать в подобие мусорного ящика, да еще складывать туда деловые бумаги и забывать о них.

Сообщаем сведения об этом человеке:

Фамилия — Вакушкин. Имя, отчество — Андрей Алексеевич. Занимаемая должность — участковый уполномоченный 6 горотделения.

Н. МИХАЙЛОВ.

Бритва помогла...

М. КОСТИН.

На Сяве стоят леса. Они тянутся на десятки километров, густо поросли кустарником и местами совершенно непроезжими от валежника и бурелома.

В этих лесах спрятался бандит Полухин. Временами он выходил оттуда, появлялся на Вахтане, в окрестных деревнях, а однажды появился даже в Шахунью. Правда, узнали об этом лишь после того, как гражданина Т. привезли в больницу раненого и ограбленного Полухиным.

Работники милиции, посланные за бандитом в погоню, вернулись ни с чем — он снова скрылся в лесах.

Участковым уполномоченным на Сяве работал Леонид Михайлович Виноградов.

Однажды он пришел на участок угрюмый. Долго сидел в сельсовете, кидил махоркой, молчал. Потом спросил председателя собрать вечером людей на собрание...

Люди собирались медленно. Останавливались у крыльца, крутили «козьи ножки» побольше, чтобы накуриться на весь вечер. Накрапывал дождь.

— Есть у меня к вам большее дело, товарищи, — начал Виноградов, открывая собрание. — Про бандита Полухина слышали?..

— Слыхали малость...
— Как не слыхать...
— Так вот, — продолжал Виноградов. — Прячется он в лесах, где-то недалеко от Сявы... В зале как-то сразу притихли. Стало слышно, как стучит за окном мелкий осенний дождь. В переднем ряду бородастый лесоруб молча мял шапку, глядел в пол, словно хотел там что-то разглядеть; сзади, в толпе около двери приглушенно кашляли.

— Я пришел просить у вас помощи, — снова заговорил Виноградов. Бандит где-то близко, но одному мне с ним трудно бороться. Ходил я по лесу, искал... А что толку?.. Вот, стало быть, и нужно ловить нам его вместе.

Собравшиеся зашевелились.
— А чего же мы тут?..
— У нас ведь оружия нет... Разве что ружьишко у кого...
— А он, чай, поди-ка, вооружен...
Виноградов смотрел на людей, прислушивался к разговорам.
— Его только тронь — он всех спалит...
— Разве он человек?.. Не-е-ет... Зверь!..
Виноградов переждал, пока стихнет шум, постучал карандашом по столу. Долго смотрел на угрюмые, встревоженные лица. И неожиданно засмеялся.
— Ох, ей-богу, смотришь на

вас и удивляешься... Столько вас здесь сидит и все об одном задумали: вооружен, да спалит, зверь, да лучше не связываться. — Леонид согнал улыбку с губ, насунил брови, и, перегнувшись через стол, заговорил, приглушая слова до шопота: — А может и верно — лучше не трогать?.. А?.. Своя-то рубаха ближе к телу?.. А?.. Вот меня, к примеру, если убивать станут? — То другое дело... — долетело из толпы.
— Другое, говорите? — Нет, то же самое!
... Долго затянулось собрание.

Поздно ночью расходились люди, забко прятались от назойливого дождя в воротники, мигали цыгарками из доморощенной пахучей махорки.

Черной громадой стояли вокруг леса, и в темноте казалось, что даже ближе подошли они к Сяве и сжали ее кольцом.

И поздней осенью бывают иногда теплые солнечные дни. Петухи чувят их еще с ночи и, чуть забрезжит рассвет, как уже поднимут они голосистую перекличку, приветствуя рождение нового веселого дня.

В один из таких дней к колхознику Горюнову зашел прохожий и попросил напиток. Был он высокого роста, широкие плечи плотно облегал хромовое пальто. За плечом висела двухстволка, а сзади на правом боку хром пальто топырился от пристегнутого к ремню на-

гана. И шел он, верно, издали — на фуражке, на пальто и сапогах густым слоем лежала пыль. И лицо заросло щетиной.

Долго смотрел Горюнов на пришельца и вдруг вспомнил — «Стойте, стой, стой... Да ведь это Полухин...»

Бандит первый нарушил молчание:
— Чего ж смотришь так долго? Дай водицы!..
— Ух, ты, забыл совсем, — засуетился Горюнов? — Водицы?.. Это мы сейчас... Слышь, а может молока холодного выпить?..
— Ну-к что ж, — согласился бандит. — Давай молока.
— Вот!.. Это мы сейчас... — Горюнов полез в погреб. Потом он угловил бандита закусить, принес свежего хлеба, достал из печи щи, тушеную картошку.

Бандит, не раздеваясь, присел к столу, начал проворно работать ложкой.

Доставая из шкафчика соль, Горюнов увидел бритву. Сразу созрел план. Он повернулся к Полухину:
— Слышь, прохожий!.. Бритву я новую купил...
— Ну и что?
— Да вот, купил. А не знаю, хороша ли она. Может ты толк в них знаешь?..
— Покажь.

Горюнов подал бритву Полухину. Тот мельком взглянул на нее, вернул обратно.
— Ничего бритва. Брить будет.

— То-то что брить. А как будет брить?.. — И вдруг, слов-

но вспомнив, Горюнов близко-близко взглянул в лицо Полухину.

— Стой... Да у тебя ж все лицо щетиной поросло. Давай побрее.

— Ни к чему это дело, — буркнул Полухин, прожевывая картошку.

— Не-е-ет, — не отставал Горюнов. У меня, глянь, борода-то — три волоса... А у тебя уж больно хороша... Давай, все же, попробуем бритву...
В конце концов бандит согласился. Горюнов долго взбивал мыльную пену, достал чистое полотенце.

— Чтобы все честь честью, по-хорошему... Это мы сейчас... — усаживал он Полухина.

... Подставив горло услужливо изогнувшегося перед ним Горюнову, бандит не заметил, как в комнату вошел Виноградов с двумя бригадильцами. А куда увидел их в зеркало, то было уже поздно. Сразу вдруг став суровым, Горюнов шепнул ему:
— Сиди! А то чикну по горлу — и нет тебя!
... Когда Горюнов ходил на погреб за молоком, он послал ребятшек сказать Виноградову, что бандит у него и он постарается задержать его подольше.

Сейчас Виноградов работает пом. оперуполномоченного Шахунского РО НКВД. Работает хорошо. Любознательный, инициативный и предприимчивый, он горячо любит свое дело и ради него готов идти, как говорится, в огонь и в воду.